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A/ INSÉRER UN ORGANIGRAMME

· Insertion/Diagramme puis choisir organigramme Hiérarchique 
Office insère alors un organigramme comprenant un cadre unique en haut de l'organigramme et trois cadres subordonnés, et la barre d'outils Organigramme hiérarchique s'affiche. 
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B) ajouter du texte 

Cliquez dans le cadre et tapez le texte souhaité. 

C) ajouter un nouveau cadre

Cliquez sur un cadre existant pour le sélectionner, puis sur la flèche vers le bas du bouton Insérer une forme dans la barre d'outils Organigramme hiérarchique, puis enfin sur la relation souhaitée entre le nouveau cadre et le cadre sélectionné, comme indiqué ci-dessous : 

D) supprimer un cadre
Cliquez sur l'une des bordures du cadre pour le sélectionner (huit poignées apparaissent autour du cadre), puis appuyez sur Supprimer.

E) METTRE EN FORME l'organigramme 
Cliquez sur la flèche vers le bas du bouton Mise en forme dans la barre d'outils Organigramme hiérarchique et choisissez la structure souhaitée.
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L’organigramme ressemble à une image, vous pouvez modifier sa taille avec les 4 carrés sur les côtés

F) modifier le style général d'un organigramme 
Cliquez sur le bouton Mise en forme automatique de la barre d'outils Organigramme hiérarchique et choisissez un style dans la boîte de dialogue Bibliothèque de styles d'organigrammes. 
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Insérer un organigramme hiérarchique
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